
 

 

 
Pandemický koncept spoločnosti Gebrüder Weiss 
  
Vážení zákazníci a obchodní partneri, 
  
ako spoločnosť poskytujúca služby v oblasti prepravy a logistiky nesieme v rámci našej Corporate 
Social Responsibility sociálnu zodpovednosť, aby sme zabezpečili hladké zásobovanie obchodných  
a výrobných prevádzok a v konečnom dôsledku aj obyvateľstva.  
 

Preto Gebrüder Weiss berie vírus chrípky H1N1 a jeho šírenie vážne. Na jednej strane sa veľmi 
snažíme u našich zamestnancov minimalizovať riziko infekcie a na strane druhej sme zostavili 
prevádzkový akčný koncept, aby sme v prípade pandémie zachovali naše služby v plnom rozsahu.  
 

Naši zamestnanci boli o medicínskom a epidemiologickom pozadí pandémie chrípy informovaní 
osobne a prostredníctvom násteniek v spoločenských priestoroch. Aby sme znížili infekčné riziko 
našich zamestnancov, distribuovali sme informačné materiály ohľadne osobného správania 
v prevádzke a vo voľnom čase. Okrem toho sú častejšie čistené a dezinfikované povrchy ako napr. 
kľučky na dverách v spoločenských priestoroch. Ďalej majú naši zamestnanci k dispozícii dezinfekčné 
prostriedky na čistenie rúk.  
 

Pre minimalizovanie rizika nakazenia sa od vodičov, bol obmedzený ich osobný kontakt s našimi 
zamestnancami. Prístup vodičov do administratívnych priestorov bol obmedzený a boli im vyčlenené 
vlastné hygienické zariadenia.  
 

Neustále sa snažíme informovať seba a našich zamestnancov prostredníctvom akutálnych zverejnení 
jednotlivých zdravotníckych úradov v príslušných krajinách našej globálnej siete o vývoji  
a priebehu pandémie. Dodatočne sú všetky pobočky Gebrüder Weiss v úzkom kontakte so svojimi 
vlastnými podnikovými zdravotníckymi službami a podnikovými lekármi. 
 

Kvôli udržaniu našich obchodných procesov budú pri vyskytujúcich sa ochoreniach kľúčové procesy 
prevádzkovej infraštruktúry zabezpečené pomocou zastúpení definovaných pobočkami.  Keď miera 
neprítomnosti prekročí definovanú hranicu v rámci pobočky, budú naše služby zabezpečené 
zastúpeniami v regiónoch. Dodatočne už boli vykonané dohody s pracovnými agentúrami, aby mohli 
byť prípadné výpadky kompenzované prostredníctvom nich. Okrem toho už boli vykonané prvé 
prípravy, aby sa určité úlohy dali zvládnuť prostredníctvom telepráce.  
 

Neprestajne sledujeme priebeh šírenia pandémie a budeme včas konať podľa pandemického 
konceptu, respektíve budeme opatrenia ďalej prispôsobovať situácii. Ako zákazník a obchodný 
partner budete v rámci akčného konceptu Gebrüder Weiss samozrejme včas a obsiahlo informovaní 
o všetkých ďalších krokoch.  
 

Samozrejme dúfame, že potrebné kroky nebudeme musieť podniknúť, ale napriek tomu sme 
presvedčení, že v prípade vážnych udalostí Vám budeme môcť naše služby poskytnúť v plnom 
rozsahu.  
 

Gebrüder Weiss je pripravený.  
 

So srdečným pozdravom 
Gebrüder Weiss, s r.o. 


